

HAJDE DA ČESTITAMO VESELI AUTOBUS IZNENAĐENJA I LEPOG RASPOLOŽENJA

12. TRADICIONALNI POSTNOVOGODIŠNJI IZLET U NEPOZNATO

sreda: 02.01.2019.

Polazak u 07:30 časova (sa parkinga na Studentskom trgu ili dogovorenog mesta).

Polazak u nepoznati, a možda i Vama poznati pravac (na Vama je da pogodite kuda). Išli smo, mnogo puta, na tu stranu. Krenućemo i sada, ali sa novim ciljem. Cilj nam je da, i ove godine, nešto vidimo, nešto saznamo, da se lepo provedemo i zabavimo. U autobusu ćemo, kao i uvek, napraviti dobru atmosferu. Lepa muzika, smeh i topla reč i poneka zdravica za dobar put.

Ovaj deo teksta smo prepisali iz programa za prošlu godinu i iz programa ranijih godina. Ne želimo da izmišljamo novi tekst. Ništa se ne menja - krećemo u nova iznenađenja, novim putevima, a sve u dobrom raspoloženju.

U dobrom raspoloženju stići ćemo do mesta našeg prvog zastanka. Tamo nismo bili a to mesto se vezuje za jednog veoma značajnog čoveka i nalazi se tu blizu, gotovo u komšiluku. Tu ćemo se malo zadržati, okrepiti, pojesti nešto, popiti neku kafu ili čaj. Čisto da se odmorimo ili zagrejemo.

Posle predaha i doručka putovanje ćemo dalje nastaviti. Idemo u jedno naseljeno mesto, gradić, grad.

Nalazi se, naravno, tu u Srbiji (a gde drugo) ali Vam nećemo reći u kom delu naše zemlje se nalazi.

Bili smo tamo, ali davno. Bili su mnogi od Vas tamo, raznim povodom i na različit način. A uvek Vam je bilo lepo. Prošetaćemo malo po tom mestu, gradiću, gradu. Upoznati se sa njegovim značajnim mestima i saznati šta to on može da ponudi posetiocima. Ići ćemo i u okolinu ovog grada. Posetiti jednu crkvu, jedan manastir i jedno lepo mesto. Ako ne bude isuviše hladno tamo će nam biti zbilja lepo i moći ćemo puno toga da vidimo.

Nakon toga nas čeka još jedno iznenađenje na putu. I to su neki od Vas, možda, videli - ali će za mnoge biti iznenađenje.

I onda, na kraju, čeka nas ručak i okrepljenje. Ići ćemo u goste kod jednog domaćina. On goste dočeka uvek kako treba. Uz dobro „iće i piće“. A domaćin, šarmer, zabavan, interesantan, napraviće dobru atmosferu za sve nas. Pomoći će mu naravno i muzičari.

Ostajemo tamo kao i uvek - kol'ko nam se hoće, dok nam je lepo. U Beograd se vraćamo tek kasno popodne.

NAPOMENA: I ovoga puta smo nastojali da Vas zbunimo i da Vam ne damo naznaku pravaca i odredišta gde Vas vodimo. Uostalom, zar je to bitno. Bitno je da se lepo provedemo, opustimo, razonodimo. Da mnoga iznenađenja doživimo.

CENA ARANŽMANA: 3.300,00 dinara

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz turističkim autobusom (sa klima-uređajem i video-opremom)
- osveženje i okrepljenje - ovoga puta idemo na doručak, dakle ne nosite sendviče i ne doručkujte pre puta
- ulaznice u muzeje i lokalitete
- ručak kod domaćina: piće dobrodošlice, predjelo, glavno jelo, salata, desert, kafa, sokovi ili vino (belo ili crveno)
- usluge vodiča/domaćina puta i troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- individualne troškove putnika

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 35 PUTNIKA U AUTOBUSU - PRIJAVA DO POPUNE MESTA
Cenovnik br. 1 od 03.12.2018.